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ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE LITUECHE   

      Secretaría Municipal 

 

ACTA N° 42  DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Miércoles 22 de Enero del 2014 
                         En la sala de sesiones de la ilustre Municipalidad de Litueche, a ocho de enero 

del año dos mil catorce, siendo las 09.15 horas AM., se da inicio a la sesión ordinaria N° 42 del 

honorable concejo municipal, preside el señor Concejal de la comuna, don Tulio Campos 

González   y  actúa como secretaria de actas doña María S. Olmedo Pizarro  en calidad de 

secretaria municipal titular  y ministro de fe. 

 

CONCEJALES ASISTENTES: 

Señor      TULIO CAMPOS GONZALEZ 

Señora    ROXANA HUERTA RUBIO 

Señor      HECTOR MORI CORNEJOS 

Señor     JUAN CARLOS LABBE MORALES 

Señor      MARCELO CACERES REYES 

Señor      RICARDO VALERIA MATUS 

 

Con Asistencia de señor Administrador Municipal Don Andrés Pérez Correa. 

 

TABLA: 

1.- Aprobación Acta Nº40 del 08 de enero de 2014. 

2.- Presentación  Diagnostico Comunal de Tráfico y Consumo de Alcohol y Droga en la 

Comuna de Litueche. 

3.-  Varios. 

DESARROLLO: 

 

 Toma la palabra el señor Concejal Don Tulio Campos González, quien preside  y en 

nombre de Dios abre la sesión.  

 

      

               

 

El señor Concejal Don tulio Campos (preside el concejo),  comienza con el primer punto de la 

tabla “Aprobación Acta N° 40 del 08 de enero de 2014”  somete a votación de los señores  

concejales, con las siguientes observaciones: 

Concejal Labbe, en la página once aparece como una  intervención mía,  pero le corresponde 

al Concejal Cáceres. 

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Tulio Campos González Aprueba 

Roxana Huerta Rubio Aprueba 

Héctor Morí Cornejo Aprueba 

Juan C. Labbé Morales Aprueba  

Marcelo Cáceres Reyes Aprueba 

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

René Acuña Echevarría Feriado 

  

 

El acta N° 40 se Aprueba  con seis votos a favor asistentes en sala, con las observaciones 

indicadas anteriormente.- 

1.-  Aprobación Acta Nº 40 del 08 de enero de 2014. 
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Señor Concejal don Tulio Campos, presenta el segundo punto de la tabla y da la palabra a la 

encarga del programa Doña Paula González para que presente el tema. 

Señorita Paula González, hace una  breve presentación del tema  y entrega los ejemplares del 

Diagnostico, para que en una próxima sesión se realice un análisis más profundo. 

 

 

 

 

Señor Concejal Don Tulio Campos (preside), da inicio a puntos varios. 

Concejala Huerta,  dar los agradecimiento por haber considerado la solicitud de la reparación 

del semáforo. 

Concejal Valeria, no tiene puntos varios. 

Concejal Labbé, 1.- solo recordarle  a la administración, que hay un tema legal del cual 

nosotros hemos sido muy benevolentes en cuanto a la aplicación Legal. Yo pedí hace dos 

meses una información que es el tema de las horas extras. 

2.- pedirle a la empresa de mejoramiento de caminos Global. Que venga al concejo y nos dé 

a conocer cuáles son los caminos o calles que ellos tienen dentro de su programa para mejorar 

durante el año, considero que es importante que nosotros le demos nuestro planteamiento. Es 

decir ver la posibilidad de invitar lo más pronto posible al representante de la empresa Global y 

de Vialidad.- 

Concejal Mori, 1.-Reiterar una vez más dos cosas, que es el perfilado de caminos con la moto 

niveladora en aquellos caminos que no interviene con el Global y por otro lado mejorar con 

maicillo los caminos que están en mal estado, 2.- es compartir lo que decía el Concejal Labbé 

que nosotros hemos pedido que cuando llegase la empresa Global se le invitara al concejo, 

por una parte al director Provincial de Vialidad don Denis Poblete y por otra parte al 

representante de la empresa Global de esta zona, para poder manifestar nuestras opiniones.   

Concejal Cáceres, 1.- fijar una reunión de comisión de deporte, recreación y cultura para el 

próximo 05 de febrero de 2014 inmediatamente terminada la sesión ordinaria de concejo, para 

tratar el tema del Carnaval Litueche 2014. 

 

 

Se cierra la sesión a las 10.00hrs.  

  

 

 

 

 

María Soledad Olmedo Pizarro 

Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 

 

2.- Presentación  Diagnostico Comunal de Tráfico y Consumo de Alcohol y 

Droga en la Comuna de Litueche. 

 

 

 

3.- Varios. 


